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ОЕСР: ВИМІРЮВАННЯ СУБ’ЄКТИВНОГО
БЛАГОПОЛУЧЧЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Керівні принципи ОЕСР щодо вимірювання суб’єктивного благополуччя».
ОЕСР регулярно випускає оновлення до «Керівних принципів…» з метою
удосконалення підходів до вимірювання людського благополуччя.

У  2013  році  було  уперше  опубліковано  бачення  ОЕСР  принципів
вимірювання суб’єктивного благополуччя,  що мало на меті   забезпечити
підвищення  якості  та  можливість  здійснення  коректних  міжнародних
порівнянь даних про суб’єктивне благополуччя. У документі містились чіткі
рекомендації  щодо  формулювання  питань,  дизайну  опитувань  та
методології проведення, побудованої на узагальненні передових практик.
Суб’єктивне благополуччя охоплює те, як люди сприймають та оцінюють
своє  життя.  Відповідні  дані  можуть  бути  важливим  доповненням  до
об’єктивних  показників  економічного  і  соціального  прогресу,  містять
політично значущу інформацію. Оновлене видання 2025 року базується на
рекомендаціях  першого видання та пропонує інструменти вимірювання
суб’єктивного благополуччя надійним, добре перевіреним і порівнянним на
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міжнародному рівні способом. У ньому є три ключові зміни: скорочений
основний  модуль  із  трьох  пріоритетних  показників  суб’єктивного
благополуччя,  оптимізовані  розширені  модулі  для  кожного  компонента
суб’єктивного благополуччя і новий наскрізний експериментальний модуль
для  даних  для  розширення  охоплення  концепцій  суб’єктивного
благополуччя, які досі були недостатньо вивчені. Кожен модуль опитування
супроводжується  докладними  інструкціями  щодо  впровадження,
тривалості,  рекомендації  для  організації  опитування,  інформацією  про
вихідне джерело даних та інструкції  щодо зведення отриманих даних. У
вступному  розділі  пропонується  огляд  передових  практик  вимірювання
суб’єктивного  благополуччя  для  кожного  названих  модулів,  включно  з
описом  дизайну  опитування,  вибіркою  і  цільовою  групою,  методами,
формулюваннями  питань,  розробленням  шкали  відповідей,  аналізом  та
інтерпретацією даних.
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